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Kanabikrap Typassl KbITail TeopeMachl

a)4x = 1 (mod5); 6) 6x = 2 (mod 9) caiabICTBIPBIMIAPBIH MICIICHI3.
a) 371 (mod 7); 6) 77! (nod 3) TaGBIHBI3.

2,3,5,7-re benrenne coiikecinme 1, 2,4, 6 Kanaplk OepeTiH eH KiIi
HaTypaJl CaH/bl TAObIHBI3.

Kanpaii 6yTin n ymin n? + 3n + 1 cansl 55-ke Geninei?

CaHJIbI J)KaKChI JIeT aTaiiMbI3, erep o 1-7eH yiIkeH Kanaai 1a 0ip CaHHBIH
KBajapathiHa OemiHce. Kanmait n yiriH Katap TYpFaH n )KakChl CaH
TaOBUTAABI?

Ke3 kenred HaTypaJi n YIIIiH aJFanikbl 11 CaHAapIbIH KOCBIHBICHI N-Te
OemiHEeTIHEH eTil HaTypaJl CaHlap KaTapblH OPbIHAAPBIH aybICTHIPHIT
OpHAaJIaCThIpyFa OOJATHIHBIH JAJIEIICHI3.

Yii sxxymbicel. KanasikTap TypaJbl KbITail TeopeMachl

n4d—-xe,n+49—raxonen+ 9 25— ke 6emiHeTiHAEH N TaOBLIAALI Ma?
Mpiican KenTipiHi3.

Kanma Tept Tan6ansl cal x> = x (mod 10000) canblcThIpMachiH
KaHaraTTaHIbIPAIbI?

Kes xenren Hatypan n yuin 4a? + 9b% — 1 n-re Geninerinzeil a xone b
caHJiapbl TAOBLIATHIHBIH JISJIEACHI3.

Ke3 kxenred Harypai n ymiH k1 k, ...k, — 1 caHbI KaTap TypFaH eKi
Hanypall CaHHBIH KeOeUTIH ICI OoslaThIiHAal 1-1eH YIKeH o3 apa xaii

ki, ky, ..., k, caHmapsl TAOBUIATHIHBIH JONCIICHI3.

Ke3 xenren Hatypan k yuris k? + k + n caHbIHBIH 6apIIbIK *kaii OenrimTepi
2024-ten ynkeH O00onaThIHIAN HATYpaj N CaHbl TAOBUIATHIHBIH JIQJIEIICHI3.
Op caH HaTypaJl CaHHBIH Jopexeci (OipJeH YiaKkeH) OOJIMalThIHIal KaTap
Typran 2024 can 6ap eKeHiH JMeNIeHI3.

Kanmaii n ymia (b; + k) (b, + k) ... (b, + k) causl ke3 kenren Hatypani k
YILIIH CaHHBIH Adpexeci (OipeH yiIkeH) OonarbiHaai by, b,, ..., b, cangapsl
(op Typmi 6oy MiHaeTTI eMec, Oipak 6api Oip OipiHe TeH eMec) TaOblIa bl
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